

# 为消费者“站台撑腰”， 菏泽首批消费维权服务站成立

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 3月13日，菏泽天香酒业“消费者维权服务站”揭牌成立。据悉，市市场监管局、市消费者协会为构建和谐消费环境，确定了我市首批25个消费维权服务站，目前正陆续揭牌。

市消费者协会秘书长牛建峰表示，消费维权服务站是省市场监管局、省消费者协会为了打造“放心消费在山东”而推出的工作举措，建站目的是为了促进消费和谐，使一般的消费纠纷能够及时化解在

萌芽状态，在减少消费者维权成本的同时减轻企业负担，构建和谐的消费环境。

据了解，为充分调动社会各界关心支持消费维权工作的积极性、主动性，动员全社会的力量，共促消费公平，持续做好维护消费者合法权益工作，菏泽市市场监督管理局、菏泽市消费者协会在部分行业组织、企业建立了消费维权服务站。通过一个时期的运营，各服务站为及时化解消费矛盾，调解消费纠纷，强化行业自律、企业诚信建设方面作出了积极贡献，促进了消费和谐、优化了消费环境，起到了典型引领示范作用。

菏泽天香酒业总经理李善国表示，作为一家有社会责任和担当的企业，每年“3·15”期间都邀请政府职能部门、社会组织、客户代表等开展打击销售、制造假冒伪劣产品的行动，成为广大消费者信赖的公益活动。企业会一直秉承“以质量求生存，以服务求发展”的宗旨，实现自身价值，回报社会。



## 菏泽一展览拟入选省展览优秀奖

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 为促进全省博物馆高质量发展，山东省文化和旅游厅组织开展了第六届全省博物馆十大陈列展览精品评选，经组织专家委员会严格评选，拟确定“全省博物馆十大陈列展览精品奖”10个，“优秀奖”10个。其中，《撷珍——菏泽市历史文物精品展》拟入选全省博物馆十大陈列展览优秀奖。

菏泽历史文物精品展从“祖

源探寻”、“堌堆文化”、“大汉溯源”、“古船遗珍”四个单元对菏泽特色历史文化和元代古船进行了系列展示，突出了菏泽最靓丽的历史片段和文化特色。展览利用VR、多媒体互动魔墙、视频场景还原、场景复原等现代化展示手段，使观众更直观更清晰地感受传统历史文化、了解历史信息，增强了博物馆展览展示的科学性、严谨性、知识性和互动性。

据悉，为推动博物馆陈列展览多出精品，弘扬中华优秀传统文化，满足人民群众美好文化生活需要，山东省文化和旅游厅启动“全省博物馆十大精品陈列展览”评选，每两年一届，今年是第六届。通过深入挖掘区域历史文化资源，丰富展陈内容，创新展陈形式，推动博物馆陈列展览多出精品，促进全省博物馆高质量发展，不断满足人民群众美好文化生活需要。

## 打击非法捕捞，2000余米渔网被清理

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 天气回暖，正值鱼类大量繁殖季节，但水域内非法捕捞违法行为时有发生。为持续保护我市水生生物资源健康发展，维护水域生态环境平衡，日前，市农业综合执法支队深夜突击，到市区赵王河水域开展打击非法捕捞专项执法行动。

执法人员兵分两路，沿赵王河两岸大学路桥至长城路桥

段徒步巡逻，行动中发现非法捕捞两处，清理河内非法渔具密眼网13挂，总长约2000余米，没收渔获物50余斤。对当事人进行严厉警告并予以扣押非法捕捞工具。此次执法行动不仅强烈震慑不法分子违法行为，对水域内生物资源养护产生重要意义。

据介绍，今年以来，市农业综合执法支队严厉打击非法捕捞等渔业违法违规行为，共出

动执法人员50余人次，沿万福河、赵王河等河道两岸共计200余公里进行巡查，覆盖开发区、高新区及周边区域，收缴非法渔具近30套。

下一步，市农业综合执法支队将深入贯彻市委、市政府指示精神，聚焦人民群众关切问题，围绕职责勇于担当，积极开展农业综合执法工作，为黄河流域高质量发展贡献力量。

## 医护下基层，义诊暖民心

本报讯(通讯员 杨振) 为提高城乡居民健康意识，普及健康生活方式，同时缓解老年人就医困难，菏泽市立医院经驻巨野县核桃园镇第一书记工作组“牵线搭桥”，积极响应开展“万名医护下基层，优质服务在身边”暨“第一书记在行动，送医下乡惠民生”活动。3月8日、9日，市立医院组派内科、外科、骨科、妇产科、临床护理、脑科医院、体检中心等10余个科室24名专家、业务骨干，走进巨野县核桃园镇齐山村和曾庄村开展义诊活动。

专家们认真接待前来问诊的村民，为他们测量血糖血压、

做心电图等常规项目检查，并根据结果分析原因，提出医疗建议和注意事项。同时通过面对面问诊，详细询问居民生活习惯，深入浅出讲解相关健康知识，积极引导群众养成良好生活习惯。为解决长期卧床患者产生压疮褥疮，伤口造口淋巴水肿，门诊崔雪玲主任护师走进患者家中，现场培训压疮褥疮预防知识，亲自为患者清洗压疮，崔雪玲说：“我们来就是为了让长期卧床老人免受压疮的折磨，缓解家人因病产生的苦恼。”

此次活动，菏泽市立医院每位专家日均接待群众问诊40余人次，测量血糖170余人次，

做心电图170人次，发放传染病、慢病等健康知识宣传册200余份。义诊活动不仅为村里群众，特别是老年人解决了实实在在的健康问题，同时也提高了群众基本健康保健意识，活动受到了镇政府、村委会及群众一致好评。

自2021年“万名医护下基层”活动启动以来，由市立医院公共卫生科组织开展了17次义诊活动，组派医疗队154人次，其中正高以上职称人员64人，医师118人，护理14人，管理人员23人；组织会诊及病例讨论44例，教学查房52次，演示手术6例，义诊受益群众4000余人；上门巡

## 遗失声明

菏泽天翔置业有限公司开给马胜国的购房交款收据丢失，收据编号:0002091(金额:420000)，声明作废。



诊4次，受援单位5人来院进修。发放健康宣教手册1000余份，心电图检查1500余人，检测血糖2700余人。

下一步，结合巨野县第一书

记工作组需要和群众健康需求，市立医院将持续性开展优质资源下基层活动，让群众免费享受市专家医疗服务，提高群众幸福感和获得感。